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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је веома задовољан данас
завршеном заједничком вежбом војних падобранаца Србије и Сједињених Америчких
Држава и додао да су таква заједничка увежбавања вишеструко корисна.

  

"Заједничка обука доприноси унапређењу знања али и стварању партнерства и
пријатељства тамо где тога није увек било у прошлости. Оба циља су испуњена и хвала и
америчкој амбасади, Европској команди снага САД и Националној гарди Охаја", рекао је
Вучић новинарима на аеродрому Лисичији јарак након вежбе "Зима 2017".

  

Он је рекао да је поносан на српске војнике који су показали да могу да скачу из
америчких авиона и уз употребу америчких падобрана са куполама, које Војска Србије не
користи и код којих је брзина већа, а доскок увек тврђи него код падобрана типа крило.

  

"Хвала свим војницима који су учествовали - и српским и америчким. Много тога смо
научили а мислим да није ово само питање знања и вештина него се овако стичу и
пријатељи, што је од великог значаја за нашу земљу", рекао је он.
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Амбасадор САД у Србији Кајл Скот рекао је да је данашње увежбавање падобранаца
Србије и САД важно за њихову обуку али и за симбол заједничких припрема за изазове
који могу доћи у будућности.

  

Он је рекао да су амерички падобранци били импресионирани могућностима српских
колега и оценио да је вежба била успешна. 

  

Председник Србије Александар Вучић присуствоваће данас заједничкој
падобранској обуци америчких и српских падобранаца "Зима 2017".

  У оквиру те вежбе, на спортском аеродрому Лисичји јарак, биће реализован заједнички
десант падобранаца Специјалне бригаде Војске Србије и 173. падобранске бригаде
Европске команде Оружаних снага САД, саопштила је Служба за сарадњу са медијима
председника Србије.   

Иначе, вежба "Зима 2017" одржава се на иницијативу Владе Србије од 13. до 17.
новебмбра током којих су падобранци имали и припреме на земљи у касарни "Народни
херој Стевица Јовановић" у Панчеву, а требало је још јуче да скачу у Ковину да су то
временски услови дозволили.
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  Око 120 америчких и српских падобранаца извели су јуче скокове из авиона Ц-130"Херкулес" изнад Ковина, а данас ће то учинити на аеродрому Лисичији јарак. Заразлику од јучерашњег, овом догађају присуствују и новинари.

  Данашњим скоковима, осим Вучића, присуствују и амерички амбасадор Кајл Скот иминистар одбране Александар Вулин.  (Танјуг-Бета)  
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